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Nařízení ředitelky školy k distančnímu vzdělávání: 

 

Základní platformou pro online výuku jsou nástroje Bakaláři                      , Komens                                

(online výukové lekce, skupinový a individuální chat, audio či videohovory, zadávání a odevzdávání 

úkolů) a  Office 365                                         pro žáky 1. – 9. ročníků,  

a to zejména aplikace Teams                                       , One Note                         , a aplikace  

Forms                      pro testování a dotazníková šetření, dále je možno využít školní e-mailové účty, 

webové stránky školy (www.zsruska)  a další aplikace či ověřené relevantní zdroje.  

Žáci od 4. do 9. ročníků mají vytvořenou e-mailovou schránku na adrese ve formátu 

jmeno.prijmeni@zak.zsruska.cz. 

 

Škola v případě distanční formy výuky sestaví zvláštní rozvrh s určenými časy pro synchronní výuku 

stěžejních a ostatních předmětů. Zadávané úkoly jsou evidovány prostřednictvím zápisu do třídní 

knihy v systému Bakaláři, zápis v třídní knize bude uváděn ve formě – Distanční výuky – a příslušné 

téma.  

Distanční výuka má 2 části: 

a) Samostatná práce žáků – bude probíhat podle úkolů a materiálů zadaných vyučujícími. Zadávání 

úkolů ve všech předmětech z 1. skupiny (viz dále) bude probíhat poslední online hodinu v rozvrhu 

distanční výuky v daném týdnu. 

b) online výuka s učiteli se bude řídit upraveným rozvrhem, který je přílohou a bude i v aplikaci 

Bakaláři. 

 

Vyučovací předměty se v rámci distanční výuky dělí na 2 skupiny. 

V 1. skupině jsou předměty:   

− ve všech ročnících český jazyk a literatura, matematika a cizí jazyk I. a II. 

2. skupinu tvoří ostatní předměty – kromě VV, TV, HV, PV a volitelných předmětů. 
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Předměty: Výtvarná výchova, hudební výchova, tělesná výchova, pracovní výchova a volitelné 

předměty budou v období distanční výuky realizovány pouze formou tipů, nápadů, inspirací. Příslušné 

tipy, návody, inspirace a další materiály budou zveřejněny na webových stránkách školy a týkají se 

všech žáků napříč ročníky.  

Podle nařízení vlády ČR se od pondělí 12.10.2020 zavádí na 2.stupni ZŠ střídavá výuka, tj. dva 

ročníky budou školu navštěvovat prezenčně, další dva ročníky přejdou na distanční výuku. Po 

týdnu si obě skupiny způsob výuky vymění.  

V týdnu 12.10. – 16.10. 2020 do školy dochází prezenčně 6.a 7. ročníky, které se budou vzdělávat 

dle upraveného rozvrhu, jež bude zveřejněn během tohoto pátku.  

8.a 9. ročníky se budou vzdělávat distančně dle upraveného rozvrhu, jež bude zveřejněn také 

během tohoto pátku.  

V týdnu od 19.10 – 23.10.2020 si obě skupiny způsob výuky vymění. 

 

Distanční výuka je pro žáky povinná, tzn. musí odevzdávat vypracované zadané úkoly a také se 

povinně účastnit online výuky. Případná absence na výuce musí být řádně omluvena. Omluvení 

absence je v kompetenci třídních učitelů.  

Pro omlouvání absence platí i nadále: 

Zákonný zástupce dítěte či žáka je povinen doložit důvody nepřítomnosti dítěte či žáka ve vyučování 

nejpozději do 3 kalendářních dnů od počátku nepřítomnosti dítěte či žáka, a písemně ve školním 

zápisníku nebo notýsku nejpozději do tří dnů po návratu do školy.  

 

Mgr. Pavla Tomášová, ředitelka školy 
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